
MARIN ŽIVKOVIĆ:  

- Dobro jutro svima, dobar dan!  

Predsjedniče, gradonačelniče, zamjenici, zamjenice, svi prisutni svima želim dobar 

dan.  

Ja ću danas opet postaviti pitanje o stipendijama i moje pitanje je upućeno pročelnici 

Vidović.  

Ja nemam evo nikakve papire iz nekih ladica kao drugi zastupnici koji čudom nalaze 

svakakve papire, meni zanima pitanje jedno koje zapravo zanima javnost a to je kako idu 

stipendije za deficitarna zanimanja.  

S obzirom da smo prošle godine napokon uveli stipendije za deficitarna za studentice i 

studente i to za medicinske sestre, tj. za sestrinstvo, uveli smo stipendije za odgajatelje tj. za 

odgajateljice, uveli smo i za nastavne smjerove, za matematiku, fiziku, za biologiju. S 

obzirom da je sad već prošlo neko vrijeme mene zanima da li je potražnja za tim stipendijama 

narasla? Kao što svi znate to su upravo zanimanja koja Gradu su izuzetno potrebna i smatram 

da je izuzetno vrijedno da smo baš krenuli u proces da motivira što više mladih da studiraju 

upravo ta zanimanja pa evo mislim da je važno da javnost zna kako ide taj proces i u kojem 

smjeru, u kojem se smjeru razvija ta priča. Hvala.  

 

JOŠKO KLISOVIĆ:  

- Hvala lijepo. Pročelnica Vidović izvolite.  

 

LORA VIDOVIĆ:  

- Dobar dan, srdačan pozdrav svima!  

Da, Grad Zagreb daje pet stipendija među njima i stipendije za deficitarna zanimanja i 

kao što znate ta odluka je promijenjena 2021. godine tako da sad obuhvaća puno veći odnosno 

prošireni krug stipendista. Ne samo na učenike prvih razreda kao što je bilo do tada koji su 

onda nastavljali primat stipendiju od 1.000,00 1.300,00 ili 1.600,00 kuna kroz srednjoškolsko 

obrazovanje nego uključuje i studente, studente prve godine i druge studente.  

Proširen je krug zanimanja kao što ste vi već naveli i povećan je iznos tako da učenici primaju 

2.700,00 kuna a studenti 3,800,00 kuna. Također je s ovom odlukom ukinut kriterij 

prebivališta u Gradu Zagrebu ali je važno da nakon završetka školovanja ti mladi ljudi ostanu 

raditi u Zagrebu toliko vremena koliko je trajalo primanje stipendije. Dakle najmanje deset 

mjeseci.  

Što se tiče porasta broja prijava ove godine smo imali povećanje od 103%, dakle samo od 

prošle do ove godine. I ove godine će se dodijelit 268 stipendija, planiramo tu dodjelu iza 

uskršnjih praznika i to povećanje je od 50% u odnosu na godinu ranije. Financijski u 2023. je 

samo za deficitarna zanimanja za stipendije predviđeno 1,3 milijuna eura.  

Hvala lijepo.  

 


